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Από το πρακτικό της 3ης συνεδρίασης της 25ης Μαΐου 2023 του Συμβουλίου της  Κοινότητας

Ροδόπολης.

Στη Ροδόπολη και στο Κοινοτικό Κατάστημα, σήμερα την 25η του μηνός Μαΐου του έτους 2023

ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 19:00 μ.μ. συνήλθε το Συμβούλιο της Κοινότητας Ροδόπολης του

Δήμου  Διονύσου  σε  δημόσια  συνεδρίαση,  ύστερα  από  τη  με  αριθ.  Πρωτ.  16344/22-05-2023 έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου της Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του Κοινοτικού

Καταστήματος  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρ.  88  του  Ν*  3852/2010,  "Σύγκληση  του  Συμβουλίου

Τοπικής και Δημοτικής Κοινότητας” κι επιδόθηκε σε κάθε Σύμβουλο ιδιοχείρως και με email,  για συζήτηση

& γνωμοδότηση στα παρακάτω εντός ημερησίας διάταξης θέματα:

     ΘΕΜΑ1ο  “Τοποθέτηση γραμματειακής βοηθού ειδικού σκοπού στην Κοινότητα Ροδόπολης” 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας Ροδόπολης είπε

ότι σε σύνολο επτά [7] μελών ήταν από τους κ.κ. Συμβούλους της Κοινότητας:

 

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ: (αν και κλήθηκαν νόμιμα)

1] Κλεφτάκης Βασίλειος  (Πρόεδρος)        1] Πολύζου Δήμητρα

2] Κούνης Λέων- Δημήτριος           2] Σεϊντής Παναγιώτης        

3] Παπαβασιλείου Καλλιόπη

4] Κόκκινος Χαράλαμπος

5] Κουβαρά Έλενα

Στη  συνεδρίαση  αυτή  κρατήθηκαν  τα  πρακτικά  από  την  υπάλληλο  του  Δήμου  Διονύσου  Τσομίδη

Παναγιώτα. 

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Σώμα το 3ο θέμα του Συμβουλίου ανέφερε ότι όπως ίσως θα



έχετε υπόψη σας τα τελευταία χρόνια γίνεται προσπάθεια από την πλευρά της Γραμματείας της

Κοινότητας  Ροδόπολης  να  συγκεντρωθούν,  να  καταγραφούν,  να  επικαιροποιηθούν  και  να

αρχειοθετηθούν  τα  στοιχεία  όλων  όσων  βρίσκονται  θαμμένοι  στο  νέο  αλλά  και  στο  παλαιό

Κοιμητήριο Ροδόπολης (Ι.Ναού Αγίας Τριάδος) και των οικείων τους, αφενός για την καλύτερη

λειτουργία της υπηρεσίας του Κοιμητηρίου, ώστε να αποτρέπονται ταλαιπωρίες γραφειοκρατικής

φύσης και αφετέρου για να ολοκληρωθεί ομαλά η διαδικασία μεταφοράς των οικογενειακών τάφων

από το παλαιό στο νέο Κοιμητήριο Ροδόπολης που εκκρεμεί, εφόσον το πρώτο έχει σφραγιστεί. 

Για αυτή τη διαδικασία ήδη έχουν γίνει αρκετές ενέργειες από την πλευρά της Κοινότητας

ώστε να βρεθούν και να καταγραφούν στοιχεία κι έχει δαπανηθεί χρόνος, καθώς παλαιότερα δεν

τηρούνταν καθόλου αρχεία. Η πρόσβαση σε ακριβή προσωπικά στοιχεία κι ευαίσθητα δεδομένα

χρειάζεται  προσοχή  και  διακριτικότητα,  ειδικά  για  ένα  τόσο  ευαίσθητο  θέμα  όπως  είναι  οι

εκλιπόντες  συγγενείς και αναγνωρίζουμε τη δυσκολία που υπάρχει. Ευτυχώς, στο συγκεκριμένο

πόνημα  είχαμε  την  αμέριστη  στήριξη  του  Συλλόγου  Γ.Ο.Χ.  Ροδόπολης  αλλά  και  την  τύχη  να

έχουμε την πολύτιμη βοήθεια της ωφελούμενης σε κοινωφελές πρόγραμμα στο Δήμο μας που με τις

γνώσεις της, τη μοναδική της εμπειρία λόγω εντοπιότητας και την ευαισθησία που προσέγγισε το

θέμα συνέβαλε τα μέγιστα στο ως σήμερα καλό αποτέλεσμα. Ωστόσο η συγκεκριμένη εργασία δεν

έχει ολοκληρωθεί -κάτι που αποτελεί προϋπόθεση της προθεσμίας που έχει τεθεί από τον Ενιαίο

Κανονισμό Λειτουργίας των Κοιμητηρίων του Δήμου Διονύσου (45/2018) έτσι μάλιστα όπως έχει

τροποποιηθεί και από τον 55/2022 - και η συγκεκριμένη ωφελούμενη βρίσκεται στην εκπνοή της

σύμβασής της. Καθώς η έως τώρα συνεισφορά της αξιοποιείται τόσο ειδικά για τον συγκεκριμένο

σκοπό, επιθυμούμε - δηλώνοντας τη θέση μας ως Κοινότητα- τη συνέχιση της εργασίας της και για

το λόγο τούτο εισηγούμαι σε ενδεχόμενη παράταση της σύμβασής της την επανατοποθέτησή της

στην Κοινότητα Ροδόπολης, είτε ακόμη και την εκ νέου τοποθέτησή της, με οποιοδήποτε άλλο

σύννομο τρόπο, έως το πέρας της συγκεκριμένης εργασίας.  

Ακολούθησε τοποθέτηση των Συμβούλων και το Σώμα

Ομόφωνα εισηγείται 

κατά την εισήγηση του προέδρου, τη - με οποιοδήποτε σύννομο τρόπο- συνέχιση και ολοκλήρωση 

της εργασίας στην Γραμματεία της Κοινότητας Ροδόπολης της ωφελούμενης σε κοινωφελές 

πρόγραμμα στο Δήμο μας, ή την επανατοποθέτησή της στην ίδια θέση σε περίπτωση παράτασης 

της σύμβασής της, μέχρι την ολοκλήρωση του έργου. 

    



   Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό: 9/2023

Ο Πρόεδρος:        Τα  Μέλη: 

ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ ΧΡ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ   1.  ΚΟΥΝΗΣ ΛΕΩΝ - ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

2.  ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΑΛΛΙΟΠΗ

3.  ΚΟΚΚΙΝΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

4.  ΚΟΥΒΑΡΑ ΕΛΕΝΗ

Ακριβές αντίγραφο

Ροδόπολη 26-05-2023

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου της  Κοινότητας

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΡ  ΚΛΕΦΤΑΚΗΣ    


